

SLOVENSKÝ RYBÁRSKY ZVÄZ

MIESTNA ORGANIZÁCIA DOLNÝ KUBÍN

ZÁPISNICA č. 4/2021

zo zasadnutia výboru MO SRZ Dolný Kubín konaného v Rybárskom dome dňa
07.06.2021

Prítomní : Kosmel' Miroslav, Púčik Jozef, Benka Andrej, Bjel Peter, Vajdulák Leonard, Ferjančík Tibor, Žúbor Miroslav, Gregán Miroslav st., Dutková Milada, Hubinák Martin, Macík Jozef

Program :

1. Kontrola plnenia úloh
2. Organizačné otázky – informácie
3. Informatívna správa odboru pre prácu s mládežou
4. Informácia o priebehu organizácií pretekov
5. Schválenie termínu členskej schôdze
6. Rôzne

Priebeh zasadnutia :

Zasadnutie výboru otvoril predseda MO SRZ p. Púčik Jozef, ktorý privítal prítomných členov výboru a konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný.

Bod 1 : Kontrola plnenia úloh

Trvajúce úlohy : 8/20, 11/20,

Splnené úlohy : 3/21

Bod 2 : Organizačné otázky - informácie

Tajomník MO predložil na prerokovanie nasledovné materiály :

- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Matúša Gonšora (r.1986),
- Žiadosť o prerušenie členstva na roky 2021 a 2022 p. Branislava Krúpu,
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Jozefa Kalanku (r. 1973)
Martina Kalanku (r. 2002), Jozefa Kalanku (r. 2002), Júliusa Dibdiaka (r. 1983),
- Žiadosť o prestup z MO SRZ Bratislava V. do MO SRZ Dolný Kubín p. Borisa Demetera (r.1982),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Prílepku Stanislava (r.1984),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Benčíka Miroslava (r.1986),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Labdu Erika (r. 1980),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Kuhejdu Jozefa (r.1961),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Hotáka Štefana (r.1951),
- Žiadosť o prestup z MO SRZ Vrbové do MO SRZ Dolný Kubín p. Murinu Michala (r.1987)

Bod 3 : Informatívna správa odboru pre prácu s mládežou

Vedúci odboru pre prácu s mládežou informoval výbor o veľmi obmedzenom vyučovaní detí a mládeže z dôvodu súčasnej pandemickej situácie. Komunikácia prebieha len cez internet a sociálne siete. Jediný kontakt sú plánované preteky, a to už uskutočnené dňa 30.05.2021 a plánované preteky detí 26 – 27. júna 2021. Informoval o potrebe vybratia od každého zúčastneného dieťaťa 5 Eur na pripoistenie.

Bod 4 : Informácia o priebehu organizácií pretekov

Komplexnú informáciu o priebehu plánovaných pretekov a postupových súťaží podal výboru vedúci športovej činnosti p. Žúbor Miroslav.

Bod 5 : Schválenie termínu členskej schôdze

Termín konania ČS bol stanovený na 10.07.2021. Účasť na ČS budeme požadovať potvrdiť od člena elektronicky alebo písomne. O podmienkach konania ČS informoval výbor predseda (môže byť obsadených len 50% sedadiel cca 190 členov, bez občerstvenia, doporučuje sa platný antigénový test).

Bod 6 : Rôzne

- **p. Púčík Jozef** informoval výbor o stretnutí štatutárov organizácií za Žilinský kraj (pripomienky k návrhu Stanov a spochybnenie činnosti Slovybu a.s.),
 - informoval o dvoch petíciách (petícia proti umelému vtáčiemu ostrovu na Oravskej priehrade a petícia za záchranu pôvodných druhov rýb a proti rybožravým predátorom),
 - informoval o termínoch školenia obsluhy zlovovacieho agregátu (Bachleda a Žúbor schváliť účasť na školení),
 - informoval o zámere rady udeliť mimoriadne vyznamenanie za rozvoj rybárstva na Slovensku (návrh za MO SRZ p. Gregáň Miroslav st.),
 - prihlášku na zlatý blyskáč za MO SRZ treba podať do 20.06.2021 (zodpovedný Macík),
 - informoval o priebehu a záveroch protipovodňových prehliadok na rieke Orava (o stanovenie podmienok k ťažbe štrkových lavíc a spevňovaniu brehov požiada SVP),
- **p. Hubinák Martin** informoval o zisteniach a podaných podnetoch k znečisteniu vôd (mesiac apríl znečistenie Zázrivky stavebným materiálom, Pucovský potok prehradenie toku pre napájanie dobytky),
 - požiadal o vyčlenenie finančných prostriedkov na opravu krovínorezu,
- **p. Vajdulák Leonard** informoval o príprave rybárskeho spravodaja a požiadal p. Ferjančíka o dodanie aktualizovaného zoznamu členov,
- **p. Macík Jozef** otvoril problematiku koncepcie vzdelávania detí a mládeže (potreba novej osnovy, metodiky) a poukázal na skúsenosti z Čiech,
- **p. Ferjančík Tibor** požiadal o schválenie finančných prostriedkov na výrobu a osadenie informačných tabúl v zmysle zákona vo výške 180 Eur,
 - informoval o predaji povolení podľa druhov a vo finančnom vyjadrení, porovnal predaj s minulým rokom,
 - informoval o výsledkoch kontrolného odlovu Jelšavského potoka (veľmi v dobrom stave), Žaškovského potoka (v dobrom stave), Pucovského potoka (výborný stav – top), Lehotského potoka (najlepší potok po Zázrivke),
 - informoval o zámere zloviť dňa 08.06.2021 Istebianku,
 - informoval o zarybnení Zázrivky a Bystričky, 12.06.2021 je naplánované zarybnenie všetkých ostatných potokov,
 - požiadal o schválenie výroby a osadenia informačných tabúl vo výške 400 Eur,
 - informoval o termíne brigády zameranej na vytvorenie a úpravu existujúcich štandov 22.05.2021 na ktorú nikto neprišiel,
 - kriticky hodnotil informovanosť členov prostredníctvom webovej stránky a informačných tabúl (neaktuálne informácie a nedostatočná propagácia činnosti MO),
 - otvoril tému opravy prístupovej cesty medzi revírom ChaP a r. 4170 (zatopený úsek), bolo dohodnuté že opravu cesty zabezpečia príslušní hospodári revírov dodávateľsky a výbor vyčlení potrebné finančné prostriedky (4000 Eur) na opravu cesty,

- **p. Žúbtor Miroslav** informoval o projekte ŠOP na monitorovanie hlavátky aj v rieke Orava a o vyčlenení finančnej čiastky vo výške 0,5 milióna Eur na tento projekt, bolo by dobré zistiť, ako bude monitoring prebiehať a či celý projekt nesmeruje k zákazu lovu hlavátky,
- **p. Benka Andrej** informoval o príprave muškárskeho preteku na Zázrivke pre deti organizované v krúžkoch (veľký záujem), pripravuje propozície pretekov pod hlavičkou MO SRZ Dolný Kubín, každé dieťa bude mať svojho rozhodcu,
- **p. Gregáň Miroslav st.** poukázal na možné problémy s usporiadaním pretekov na Zázrivke, ktorá je zaradená v stupni ochrany kde sú činnosti obmedzené, alebo zakázané,
 - požiadal hospodára o stanovisko k činnosti RS a hlavne k vedúcemu RS (návrh na odvolanie a vymenovanie nového ?),
 - požiadal hospodára o dôslednú evidenciu a archiváciu dokladov v súvislosti s odlovom rýb v pstruhových revíroch a o zverejnenie výsledkov na webovej stránke MO SRZ a výveskách.

Výbor schvaľuje :

- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Matúša Gonšora (r.1986),
- Žiadosť o prerušenie členstva na roky 2021 a 2022 p. Branislava Krúpu,
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Jozefa Kalanku (r. 1973), Martin Kalanka (r. 2002), Jozef Kalanka (2002), Július Dibdiak (r. 1983),
- Žiadosť o prestup z MO SRZ Bratislava V. do MO SRZ Dolný Kubín p. Borisa Demetera (r.1982),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Stanislava Prílepku (r.1984),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Benčíka Miroslava (r.1986),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Labdu Erika (r. 1980),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Kuhejdu Jozefa (r.1961),
- Žiadosť o dodatočné zaplatenie členského príspevku p. Hotáka Štefana (r.1951),
- Žiadosť o prestup z MO SRZ Vrbové do MO SRZ Dolný Kubín p. Murinu Michala (r.1987)
- Vybratie od každého zúčastneného dieťaťa na preteku detí 5 Eur za účelom pripoisťenia,
- Termín konania ČS na 10.07.2021,
- Vyškolenie p. Bachledu a p. Žúbora na obsluhu zlovovacieho agregátu rýb,
- Zaslanie návrhu na mimoriadne vyznamenanie za rozvoj rybárstva na Slovensku na radu SRZ na člena p. Gregáň Miroslav st.,
- Vyčlenenie finančných prostriedkov na opravu krovinorezu,
- Vyčlenenie finančných prostriedkov na výrobu a osadenie informačných tabúľ v zmysle zákona vo výške 180 Eur a 400 Eur podľa druhov obhospodarovovaných revírov,
- Opravu prístupovej cesty medzi revírom ChaP a r. 4170 (zatopený úsek) a finančné prostriedky vo výške 4000 Eur na opravu cesty,

Prijaté úlohy :

- **úloha č. 4/2021** – zabezpečiť opravu zatopenej cesty medzi revírmi ChaP a 4170 v párnici dodávateľsky.
Zodpovedá : hospodári revírov Termín : júl 2021
- **úloha č. 5/2021** – poslať prihlášku na zlatý blyskáč za MO SRZ .
Zodpovedá : Macík Termín : 20.06.2021

Po vyčerpaní stanoveného programu predseda MO SR Dolný Kubín poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie výboru ukončil.
Zapísal a za správnosť zápisu zodpovedá tajomník MO p. Kosmeľ Miroslav.

Ing. Kosmeľ Miroslav
Tajomník MO SRZ

Mgr. Púčik Jozef
Predseda MO SRZ